



Έχασε τα ξημερώματα της Δευτέρας 28 Νοέμβρη την τελευταία μάχη, τη μάχη για τη ζωή, ο αγαπημένος μας σύντροφος **Τάκης Τσίτσος**, μέλος του Γραφείου της Π.Ε. του **NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση** και της ΚΣΕ της **ΑΝΤΑΡΣΥΑ**.

Έδωσε πολύχρονη σκληρή μάχη, όρθιος μέχρι το τέλος. Όρθιος, μάχιμος και **αγωνιστής**.

Και με το χαμόγελο. Όχι της άγνοιας. **Της επίγνωσης**.

Είχε την "ψυχή", είχε τη δύναμη να μας αποχαιρετήσει με μια μεγαλειώδη κίνηση.

Με ένα από τα **μνημειώδη γλέντια** που κατά καιρούς διοργάνωνε. Στην Πετρούπολη αυτή τη φορά, Τετάρτη 12 Οκτωβρίου 2016.



Τραγούδησε ο ίδιος, για τελευταία φορά, για τους φίλους, τους συναδέλφους, τους συντρόφους του.

Μαγκωμένοι στην αρχή, μπήκαν στο γλέντι όλοι στη συνέχεια.

Στο μικρόφωνο, ο Τάκης. Και οι φίλοι του οι μουσικοί.

Προφανώς δεν έχουμε αντίστοιχα “την ψυχή” την ώρα αυτή, να ανεβάσουμε βίντεο με ένα από τα τραγούδια που μας τραγούδησε, όπως ίσως θα του άξιζε.

Όσοι τον γνώρισαν, κατάλαβαν ότι δεν πέρασε “ξώφαλτσα” από τη ζωή. Στάθηκαν **άτυχοι** που τον έχασαν, **τυχεροί** όμως που τον γνώρισαν.

**“Έγραψε”** στις ζωές τους.

Η **Παντιέρα** εκφράζει τα πιο θερμά συλλυπητήρια στους δικούς του ανθρώπους, στην οικογένειά του, στους αναρίθμητους φίλους του, τους συναδέλφους και βέβαια στους συντρόφους του τού NAP και της ANΤΑΡΣΥΑ.

Πληρέστερη ενημέρωση θα ακολουθήσει αργότερα στην ίδια ανάρτηση.



Στο προεδρείο της 3ης Πανελλαδικής Συνδιάσκεψης της ANΤΑΡΣΥΑ



# Αντίο σύντροφε Τάκη!



Εκδήλωση Μνήμης  
για τον Τάκη Τσίτσο

**NAP** ΓΙΑ ΤΗΝ  
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ  
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ

Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου  
μαζευόμαστε, θυμόμαστε και αποχαιρετάμε  
τον σύντροφο και φίλο μας Τάκη

**ΙΛΙΟΝ PLUS**  
(Κοδριγκτώνος 17 & Πατησίων)  
Ώρα 12.00 μεσημέρι

Ο Τάκης Τσίτσος ήταν μέλος του γραφείου της Π.Ε. του NAP και της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Ήφυε από κοντά μας στις 28 Νοέμβρι.

**ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΝΗΜΗΣ** για τον Τάκη Τσίτσο διοργανώνει στην Αθήνα το NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση την Κυριακή 4 Δεκέμβρη στις 12 το μεσημέρι στο **ΙΛΙΟΝ PLUS** (Κοδριγκτώνος 17& Πατησίων, Αθήνα)

Η κηδεία του Τάκη Τσίτσου έγινε την Τρίτη 29 Νοέμβρη, στις 2.30 μ.μ. στον Πύργο Ηλείας. Δείτε σχετικά εδώ: [Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης η κηδεία του σ. Τάκη Τσίτσου στον Πύργο](#)

Η Οργάνωση Αττικής του NAP θα ναυλώσει πούλμαν για την μεταφορά των συντρόφων και φίλων του. **Τα πούλμαν θα αναχωρήσουν την Τρίτη στις 8.30 το πρωί από το Μουσείο** (Πατησίων). **Για κράτηση θέσεων** στα πούλμαν παρακαλούμε να επικοινωνήσετε στο **τηλέφωνο 6984-371555**

Δείτε περισσότερα για τη ζωή του σ.Τάκη Τσίτσου εδώ: [Ανακοίνωση της Π.Ε. του NAP για το θάνατο του συντρόφου Τάκη Τσίτσου](#)

Δείτε επίσης ανακοίνωση της Κεντρικής Συντονιστικής Επιτροπής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, της οποίας ήταν μέλος και ο ίδιος, καθώς και άλλες ανακοινώσεις εδώ: [Η ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για το θάνατο του Τάκη Τσίτσου - Ανακοινώσεις](#)